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(LK Obtén dous nimeros complexos conxugados tales que a stia diferenza sexa —10i e que o seu cociente sexa un nimero
imaxinario puro.

Obtén x e y na seguinte expresion, supofiendo que son reais: (1+27)x+(3-5i)y=1-3i.
(ELH Obtén o médulo e o argumento de (1+i)" . Efecttia a representacién gréfica.

m Expresa en forma polar e trigonométrica o complexo z = 3J2+32i.

Expresa en forma alxébrica ou binémica o complexo z = 2 (cos (g—) +isen (%j) .

m Calcula {/8(005(180°) +i sen(lSO")) .
3(cos (15°)+isen(1 5°)) J *

2(cos(10°)+i sen (10°))

Calcular z :[

m Calcula e simplifica en forma alxébrica (3+7)+(2—3i)+(1—i)+(-2+5i).

) 2+43ai
No cociente Feg " calcula a para que:
—i

201.1.0 cociente sexa un numero real.

201.2.0 cociente sexa un niimero imaxinario puro.
201.3.0 médulo do cociente sexa igual a un.

@ Obtén o0 médulo e o argumento de (1 +3 i)8 .
PAVER Calcula e simplifica en forma alxébrica (1+2i)(—2-35).
m Calcula e simplifica en forma alxébrica (1+7)(2—i)—(2+3i)(-2i).

@ Calcula e simplifica en forma alxébrica 2i-(1-2i)—(3+i)-3i+2i-(i-1).
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